

## 20. NOĆ MUZEJA

petak, 31. siječanj 2025. godine

od 18:00 do 01:00 h

### „MUZEJI – VIDLJIVI I NEVIDLJIVI“

#### 20. NOĆ MUZEJA

Hrvatsko muzejsko društvo 2025. godine organizira jubilarnu **20. Noć muzeja**, našu najveću muzejsku manifestaciju koja se kontinuirano održava od 2005.g. Na samom početku u ovoj manifestaciji sudjelovalo je svega nekoliko zagrebačkih muzeja, da bi prošlih godina bilo uključeno oko 250 muzeja, galerija i drugih baštinskih institucija iz Hrvatske i inozemstva.

*Noć muzeja* je u potpunosti poprimila karakteristike nezaobilaznog kulturnog događaja, a s ciljem da se potakne daljnje prepoznavanje muzeja kao dinamičnih institucija, koje potiču istraživanje, inovativnost i kreativnost, a promoviranjem baštine i njenog utjecaja na suvremene tendencije, promiču važnost interakcije muzeja s okruženjem, stvaranje nove publike i održivi razvoj muzeja i zajednice.

Jubilarna 20. Noć muzeja će se održati **31. siječnja 2025.g., od 18 do 1 sat iza ponoći**, u cijeloj Hrvatskoj, kada će posjetitelji moći besplatno posjetiti sve muzeje, galerije i baštinske institucije koji sudjeluju u manifestaciji.

20. Noć muzeja obilježiti će tema: **„Muzeji – vidljivi i nevidljivi“**

Temom se želi ukazati na važnost muzejskih institucija i svih drugih baštinskih ustanova koje prikupljaju, istražuju, čuvaju i prezentiraju vrijednu građu i kulturnu baštinu najširoj javnosti, od najmlađih posjetitelja do korisnika treće životne dobi. Vidljivost muzeja danas je izuzetno važna, pogotovo u vrijeme visoke tehnologije i digitalnih mogućnosti koje pomiču granice klasičnih muzeja. Također je važno i sve ono što se događa „iza kulisa muzeja“, ono što nije vidljivo posjetiteljima, a od velikog je doprinosa i značaja za konačnu postavu muzeja. Na primjer, čuvaonice, restauratorsko- konzervatorski odjeli, preparatorske radionice, muzejski laboratoriji i drugo, neizostavan su dio svakog muzeja, ali gotovo su nevidljivi za posjetitelje.

Danas je većina zagrebačkih muzeja i galerija zatvorena za javnost radi potresnih oštećenja, ali su zato vidljivi za korisnike na drugačije načine.

Ovom temom želimo još jednom naglasiti važnost muzejske zajednice općenito, te nastojimo da ona bude još vidljivija u našem društvu.

Za HMD:

Vlasta Krklec, predsjednica,

091 2100 909

Sunčica Drempetić, tajnica,

091 2100 908